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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. V ktorej z týchto dvoch úloh je väčší výsledok a o koľko?


1. úloha:    1881 : 9 =
               2. úloha:     6320 : 20 =

A    v prvej o 107

B    v druhej o 107

C    v prvej o 287

D    v druhej o 287
2. V ktorej z týchto dvoch úloh má výsledok viac číslic a o koľko?


1. úloha:      5 272 : 22 =             2. úloha:       5748 : 69 =


A     v prvej o dve

B     v prvej o jednu

C     v druhej o jednu

D     rovnako

3. Koľkokrát je číslo 45 menšie ako číslo 1215 ?

       A     54675

       B     1260

       C     27

       D    1170
4.
Do obchodu doviezli 23 stavebníc v celkovej sume 19 964 Sk. Koľko Sk stojí 

jedna stavebnica?

      A   886 

      B   668

      C   686

      D   868
5. Koľko sekúnd sa zvýši, ak premeníme 7232 sekúnd na hodiny?

      A     32

      B     232

      C     2

      D     nezvýši sa žiadna sekunda
6. Aký najväčší môže byť zvyšok po delení číslom 59 ?

      A     59

      B      9

      C     58

      D     60
7. Čo je viac sekúnd:   420 minút alebo 7 hodín?

      A     420 minút

      B     7 hodín

      C     nedá sa to porovnať

      D     rovnako    
8.         Vydeľ a zapíš iba výsledok:                6345:100=
9.         Vydeľ a zapíš iba zvyšok:                    52 644: 100=
10.       Vydeľ a zapíš súčet výsledku a zvyšku:                          

                                              5263:100=  
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